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HAms: AHHa
Bo3spact: 29

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.01.2014 18:11:34

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpaua: 01.02.2014 08:37:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285939/answer/285953




YBaxxaemas AuHa. Ecnu KucTa He 6ymeT 6eCIIOKOUTE Bac IIPU II0JIOBOM aKTe, TO HUKaKUX
orpaHuuYeHui HeT. [1o MOBOAY OrpaHUYEHNY B NIOCJIEONEPAMOHHOM IIepUofe, C JaHHBIM BOIIPOCOM
BaM JIy4irie 00pPaTUTHCS K TOMY Bpauy, KTO OyIeT Bac OIepupoBaTh.



